

The Breath Co.

UN SOURIRE CHARISMATIQUE SANSCAPIES

Créée aux USA par un dentiste, The Breath Co. est une marque d'hygiène bucco-dentaire reconnue pour ses bains de bouche innovants qui brisent les codes du marché traditionnel en France. Arrivés depuis quelques mois dans les rayons de nos pharmacies, il est impossible de passer à côté de ces flacons aux couleurs flashy et au look affirmé avec leur bouchon doseur orange qui renferment une formule transparente, sans colorants et sans alcool à l'efficacité cliniquement prouvée pour combattre la mauvaise haleine.

Aujourd'hui The Breath Co. nous propose, en exclusivité sur Amazon, une nouvelle référence best-seller outre Atlantique : le Bain de Bouche Prévention Caries. Cette nouvelle formule sans alcool et enrichie en fluor aide à combattre les caries pendant 24h tout en garantissant une haleine fraîche, so keep calm and caries on off!

UNE FORMULE OUI NOUS TIENT EN HALEINE

En plus de la formule signature des bains de bouche The Breath co. sans alcool et qui utilise le pouvoir de l'oxygène actif à l'efficacité cliniquement prouvée pour neutraliser les bactéries responsables de la mauvaise haleine, le bain de bouche Prévention Caries est enrichi en fluor de sodium, un actif reconnu pour renforcer l'émail et aider à combattre les caries pendant 24h (à raison de 2 bains de bouche par jour). Son action permet de renforcer la barrière naturelle des dents, réduisant ainsi les risques de formation de caries. Grâce à sa formule unique, ce bain de bouche The Breath Co. s'impose comme un allié incontournable pour un sourire charismatique.

Après le vert Menthe douce et le bleu Menthe givrée, The Breath Co.nous aide à voir la vie en rose bonbon (les caries en moins!). Son goût Menthe Etincelante procure une sensation de fraîcheur effervescente à la menthe.





AIDE À COMBATTRE LES CARIES PENDANT 24H GRÂCE AU FLUOR.



RENFORCE L'ÉMAIL **DENTAIRE POUR UNE** MEILLEURE RÉSISTANCE AUX CARIES.



PROCURE **UNE HALEINE** FRAÎCHE MENTHOLÉE, **ET NE PIQUE PAS.**



CONTIENT **DU FLUOR DE SODIUM.** INGRÉDIENT CLÉ POUR **UNE DENTITION PLUS FORTE** ET PLUS SAINE.



FORMULÉ PAR UN DENTISTE, SANS ALCOOL, SANS COLORANTS **ET NON AGRESSIF POUR** LA BOUCHE.









DISPONIBLE SUR amazon

